

# 龙腾狮跃闹元宵 公益体彩地推忙

2月16日上午,江西省第十三届“龙腾狮跃闹元宵”展演活动启动仪式在吉安市庐陵老街举行,来自吉安13个县(市)的选手参加本次活动。江西省体育局副局长李小平及相关部门领导出席启动仪式,吉安市副市长李家祥致辞。

活动现场,体彩吉安分中心开展了“体彩嘉年华”公益地推宣传,展区内悬挂了各类体彩公益宣传展架,这成了庐陵老街的一道风景线。前来观看启动仪式的群众纷纷驻足了解、参与相关活动。工作人员耐心讲解体彩公益知识,介绍产品玩法并免费赠送小礼品,让群众在感受元宵节热烈氛围的同时,还体验了体育彩票的乐趣,进一步了解了公益体彩给社会公众带来的快乐和希望。



龙腾狮跃演出的精彩节目尽显青春活力,掀起现场热潮。启动仪式结束后,李小平、李家祥等领导来到“体彩嘉年华”活动现场,体验了顶呱刮即开型体育彩票,并对体彩的活动表示支持。

长期以来,支持全民健身事业是公益体彩的重点,体彩公益金也是全民健身活动开展的重要资金来源。中国体育彩票还将鼎力支持全民健身事业,为提高国民体质不断努力。(李德华)



## 芦溪中奖者领取大乐透二等奖奖金

奖从天上来,买个菜也能买出大乐透中奖号,这着实令人羡慕。

2月16日晚,体彩大乐透第19017期的开奖号码是:前区01、05、07、22、25;后区03、04。当期,全国共中出3注一等奖,89注二等奖。萍乡市芦溪县16305体彩网点中出24注二等奖,经检索,这22注二等奖出自同一张彩票,奖金合计245万余元。

2月22日上午,中奖者徐先生来到江西省体育彩票管理中心兑奖。从票面上看,中奖彩票采用的是单式倍投,22倍直击大奖,与一等奖仅差后区一号。等待兑奖时,与徐先生交流,发现他是个非常健谈的技术购彩者。“虽然是好运,但没有追加真是太可惜了,离体彩大乐透新规则上市早了两期,本可以中得更多奖金。”徐先生说。

据了解,徐先生每次投注都自选号码,同时对挑选的号码进行一些关联性研究。购买大乐透时,徐先生除了喜欢购买单式票,还喜欢采用双数倍投,22倍、44倍都是他常买的。



2月16日上午,徐先生去菜市场买菜,共花了157元,傍晚购彩时,前区的前3个数便选了01、05、07,希望带来好兆头;22倍作为他常用的倍数也选择进前区的号码中;25则是采用的和值算法。这组看似随意选择的号码,里面有丰富的技术含量,单挑22倍令人不得不佩服。问及得知中奖后是否很激动时,徐先生笑着说:“当晚自己照常睡得香,没啥感觉,反倒是来兑

奖,心里有点紧张。”虽然之前最高仅中过几千元奖金,但这一点也不影响徐先生的购彩之心,“随意”两个字一直贯穿在他的购彩理念中。“买得少,不会患得患失;买彩票本身就是做公益,所以购彩要随心,当然,中得大奖自然是好的。”大乐透规则调整后,追加投注奖金由原来的60%提升至80%,奖金成色更高,二等奖也随之丰厚。(甘呈雄一)

## 开年兑奖预示好兆头

2月11日一早,老苏兴匆匆地来到上饶市玉山县08513体彩网点,刚进门就喊业主:“老谢帮我看看,这张彩票是不是中奖了?”原来,在己亥猪年春节到来的腊月二十九,老苏趁着节前彩市最后一天,吃过晚饭散步来到08513网点,选了一注排列3直选,号码为808。由于对这注号码特别有感觉,老苏花40元投注了20倍。

当时,业主老谢还开玩笑说:“你买这么多,要是晚上开奖,你中奖了,明天就休市,那你就得假期结束后才能来兑奖。”老苏说:“要是真能中奖,不在乎兑奖早晚。”说完笑着走了。

未承想,2月3日晚体彩排列3还真开出了808的中奖号码,老苏中奖,奖金合计2.08万元。老苏



当时非常高兴,同业主老谢约好,春节后就到网点兑奖。不过,老苏还是有点儿不相信自己的运气,于是出现了早上到网点的一幕。

老苏接过业主老谢递上的奖金特别开心,老谢说:“开年你就领这么多奖金,是个好兆头!”(郑红华)

## 追加,否则中大奖留遗憾

1月23日,鹰潭环城东路东站三桥17006体彩网点购彩者老王凭借一张9块钱的大乐透机选单式追加票,中得二等奖一注,奖金39.96万元。

据网点业主胡先生介绍,70多岁老王是体彩大乐透的铁杆购彩者,开奖日必买几注。当晚,老王选了两注,第三注请业主帮他机选。胡先生机选的第一注,老王没要,又重新机选了一注,老王还是没要,第三次选好后,老王想,事不过三,最后敲定了这次的机选号码,并拿出6元钱。业主热情地说:“老王,你每次都追加投注,今天怎么不追加了?追加投注,一旦中奖能多得60%的奖金。”老王答道:“每次都追加,万一这次中



了没追加,不就亏了吗!”到了开奖时间,不核对不知道,一核对吓一跳。老王机选的号码中得5+1二等奖,他激动万分,“我购彩不指望能中多大的奖,就是图个乐趣。让自己的老年生活更丰富……还得多谢业主提醒我追加。在我有生之年,还会一如既往地同体彩一路走下去。”(宋慧红)

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业